

# Pretendían Secuestrar a Embajadora Guatemala

SAN JOSE, 5 julio. (ACAN-EFE).— La policía costarricense capturó anoche a cuatro guerrilleros internacionales que pretendían secuestrar a la Embajadora de Guatemala, en San José y canjearla por una fuerte suma de dinero y por la libertad de varios presos, que se encuentran recluidos en cárceles guatemaltecas.

Así lo confirmó hoy domingo a "ACAN-EFE" el Ministro costarricense de seguridad pública, Arnulfo Carmona.

Sin embargo, las autoridades mantienen total hermetismo sobre los nombres de los guerrilleros, aunque trascendió que el Comando penetró en Costa Rica, desde Nicaragua.

Se informó que los rebeldes fueron capturados a treinta kilómetros de la frontera con Nicaragua y que el Comando estaba integrado por dos mujeres nicaragüenses, una salvadoreña y el jefe del grupo, que es mexicano.

En el Comando figuraban también dos guatemaltecos, que lograron escapar durante la acción.

La misión que traían, se-

gún documentos incautados por la policía, era secuestrar la Embajada de Guatemala en Costa Rica, Francisca Fernández, para luego canjearla por una fuerte suma de dinero, cuyo monto exacto se desconoce, exigiendo a la

vez la liberación de varios presos detenidos en cárceles guatemaltecas.

Durante la operación de captura, en la que la policía decomisó varias ametralladoras y otras armas, se cerró la carretera interamericana.

## Begin Anuncia Triunfo en Recientes Comicios

TEL AVIV, julio 5 (UPI).— El Primer Ministro, Menachem Begin, apoyado por los votos de los soldados en sus puestos, emergió como el vencedor de las elecciones parlamentarias, derrotando a su rival laborista Shimon Peres, por un escaño, según resultados no oficiales publicados hoy.

Begin dijo a la cadena de televisión estadounidense ABC, que los resultados finales mostrarían y un bloque Likud, recibiría 48 bancas contra 47 escaños, para los laboristas de Peres, convirtiendo al Likud en "el mayor grupo del Parlamento y el primer partido".

Begin agregó que espera que el presidente Yitzhak Navon lo llame a formar el

nuevo gobierno. "Yo lo formaré porque con nuestros socios tenemos una mayoría absoluta de 61 bancas".

Esos socios, en el Parlamento de 120 bancas, incluyen al partido Religioso Nacional, que ganó seis escaños, y al partido Tamt, del ministro de Asuntos Religiosos, Aharon Abuhatzira, que recibió tres.

Radio Israel, que transmitió los resultados, dijo que el complejo sistema de adjudicación, podría aún otorgar uno de los escaños de Likud al pequeño partido de centro-izquierda Derechos de los Ciudadanos.

El vocero del gabinete, Aryeh Naor, citó a Begin, quien habría dicho a sus ministros que los resultados significan que el presidente Yitzhak Navon, sin duda alguna, pedirá a Begin que encabece el nuevo gobierno.

Begin habría indicado que nombraría a su coalición de gobierno en unos 10 días a dos semanas.

El vocero de Begin, Uri Porath, señaló que los resultados de la votación de los soldados, que fueron contados lentamente, fueron los que dieron a Begin el margen de una banca, compensando la que recibió Peres de la minoría árabe de Israel.

Un vocero del partido Laborista dijo que no habría una reacción oficial a los resultados hasta mañana, pero enfatizó que Begin debe aún demostrar que puede formar una coalición viable con partidos menores.



BEGIN ANUNCIA TRIUNFO.— Jerusalén, julio 5. El Primer Ministro Menachem Begin logró una ventaja de una banca en el Parlamento en recientes elecciones, informó Radio Israel. Begin, que se prepara para intervenir por la televisión, exhortó a sus aliados a contribuir a formar rápidamente una coalición. (UNIFAX II de UPI).

## En Honduras

# Investigan Situación Refugiados Salvadoreños

TEGUCIGALPA, 5 julio. (ACAN-EFE).— El Gobierno de Honduras atiende actualmente a una delegación de Amnistía Internacional, que llegó a Tegucigalpa, para indagar la situación de miles de refugiados salvadoreños.

Hasta hoy los delegados de Amnistía se han negado a hacer comentarios a los periodistas, porque aún no finalizan las investigaciones, que los trajeron a Honduras.

El vicerrector de la Universidad Nacional Autónoma de Honduras, Enrique Flores Valeriano, es el encargado de introducir a la misión de Amnistía Internacional, en los organismos estatales que ellos desean consultar.

La primera entrevista se realizó con el Ministro de Gobernación y Justicia, Oscar Mejía Arellano, quien preside una Comisión oficial hondureña para refugiados.

Según Enrique Flores Valeriano, "el Ministro de Gobernación informó a Amnistía Internacional sobre la forma en que se atiende a los refugiados salvadoreños y le giró invitación a la Comisión para que visite los campos establecidos".

En Honduras están refugiados cerca de 22 mil salvadoreños, desde el año

—Favor pase a la página 31.

## Brasil Decide hoy Política Cafetalera

BRASILIA, julio 5. (UPI).— La Cúpula del Gobierno brasileño se reunirá el lunes para buscar una solución a la crisis económica que viven los productores ante la depresión de los precios internacionales del café, informaron fuentes gubernamentales.

Los ministros de Planificación, Antonio Delfim Netto, de Industria y Comercio, Camilo Penn, de Hacienda, Ernane Galveas, y el presidente del Instituto Brasileño del

—Favor pase a la página 28.

## Disturbios Raciales en Londres

LONDRES, julio 5. (UPI).— Jóvenes asiáticos atacaron anoche vehículos de transporte con ladrillos, destrozaron ventanas y lucharon esporádicamente con la policía en el Distrito de Southall, escenario de sangrientos disturbios anteriores entre inmigrantes de color e ingleses blancos, informó la policía.

Agregó que en Liverpool, poco más de 400 kilómetros al noroeste de Londres, alrededor de 40 jóvenes, en su mayoría negros, atacaron en la mañana de hoy a pedradas y con bombas de gasolina a un cordón policial de 200 hombres, mientras los bomberos apagaban co-

—Favor pase a la página 28.

## Embajador E.U. Cree en Comicios en El Salvador

TEGUCIGALPA, julio 5 (AP).— El embajador estadounidense aquí, Jack Robert Binns, dijo que la violencia que enfrenta El Salvador afecta a toda América Central, tras señalar que la solución del problema de ese país está relacionada con la introducción de cambios que puedan mejorar la calidad de vida de los salvadoreños.

El diplomático informó que "las acciones guerrilleras en El Salvador se han atenuado últimamente, a raíz de que la Junta Revolucionaria anunció elecciones para

una Asamblea Nacional Constituyente, programada para marzo de 1982".

Indicó que "una importante facción del Movimiento Nacional Revolucionario (MNR), de tendencia social-demócrata, está dispuesta a participar en los comicios, sobre todo si obtiene garantías confiables de parte del sector oficial".

Binns, de 48 años, añadió que "dirigentes importantes del MNR han decidido desconocer el liderazgo de Guillermo Ungo —jefe de la organización izquier-

—Favor pase a la página 34.

## Aumenta Temor de una Invasión a Nicaragua

MEXICO, D.F., 5 julio (EFE).— Nicaragua padece una amenaza de invasión armada, afirmó el secretario general de la Internacional Socialista, Bert Carlsson.

Añadió que "el ataque militar desde territorio hondureño, tendría como objetivo derrocar a la Junta Nacional de Reconstrucción Nacional y que Estados Unidos, sería el promotor de los proyectos de invasión".

Carlsson denunció que en los Estados norteamericanos de Texas y Florida se están entrenando grupos de mercenarios para invadir Nicaragua, por lo

que hizo un llamamiento a los partidos democráticos del mundo, en un intento de impedir tales acciones.

Por otra parte, dijo que Nicaragua necesita unos 3,000 millones de dólares, para resolver sus problemas sociales, económicos y comerciales.

Sobre el conflicto que se registra en El Salvador, Bert Carlsson manifestó que es partidario de la tesis mexicana: que no intervengan las potencias, y no buscar una solución militar, sino que sean los propios salvadoreños los que decidan su propio gobierno.



JUZGAN A PALESTINOS.— Nablus, margen occidental ocupada del Jordán, julio 5. Cuatro palestinos acusados de atacar el 2 de mayo de 1980 a un grupo de judíos en Hebrón, donde murieron seis personas, hacen el signo de la victoria al llegar al tribunal militar en Nablus, para el comienzo de su juicio. (UNIFAX II de UPI).